

02.03.2023 Проект «Моя семья в истории Великой Победы»

В рамках реализации проекта «Моя семья в истории Великой Победы» и месячника обороно-массовой работы **2 февраля в 3А классе** прошел классный час «День победы Сталинградской битвы». Солдаты Красной армии в течении 200 дней и ночей героически сражались за каждую улицу, дом, подъезд. В городе не оставалось ни одного целого дома, но он не сдался. Уроженцы Чувашии тоже участвовали в этой битве. Среди них Герои Советского Союза лётчики Александр Кочетов, Михаил Сапожников. 2053 уроженца республики награждены медалью «За оборону Сталинграда».

Мы, нынешнее поколение, в огромном долгу перед участниками Великой Отечественной Войны, отстоявшими своей кровью жизнь на земле.

